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В 1974 році  закінчив Івано-Франківський державний медичний інститут 

(ІФДМІ) за спеціальністю “Лікувальна справа”, кваліфікація лікар-лікувальник. 
В 1974-1975 роках пройшов навчання в інтернатурі з фаху «Дерматовенерологія» 
на базі  кафедри дерматології та венерології ІФДМІ. З 1975 по 1978 рік працював 
дермато-венерологом в Бурштинському міжрайонному та Івано-Франківському 
обласному шкірно-венеричних диспансерах. В 1978-1981 роках навчався в очній 
аспірантурі за фахом «Дерматовенерологія» в ІФДМІ, за результатами якого в 
1985 році захистив дисертаційну роботу на тему: “«Роль полімер-цементних 
композицій в розвитку професійних алергічних дерматозів у робітників 
виробництва сучасних будівельних матеріалів»  та отримав науковий ступінь 
кандидата медичних наук за фахом 14.01.12 – „Шкірні та венеричні хвороби”.  

В 1981-1987 роках працював науковим співробітником (дерматологом) в 
Харківському НДІГТ та ПЗ. З 1987 по 2002 рік - асистент кафедри шкірних та 
венеричних хвороб Івано-Франківського державного медичного університету, з 
2003 по теперішній час - доцент кафедри дерматології та венерології Івано-
Франківського національного медичного університету. 

Лікар–дерматовенеролог вищої кваліфікаційної категорії, надаю 
консультативно-лікувальну допомогу профільним хворим м. Івано-Франківська 
та області. 

Співавтор навчальних програм, лектор, викладач семінарів, практичних 
занять та консультацій, член державних атестаційних та екзаменаційних комісій 
з напрямку: «Дерматовенерологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я» спеціальності 222 «Медицина», інтернатури 
«Дерматовенерологія»  освітньо-професійної програми вищої освіти підготовки 



фахівців галузі знань 22 «Охорона здоров’я» спеціальності 222 «Медицина», 
спеціалізації та стажування «Дерматовенерологія» освітньо-професійної 
програми вищої освіти підготовки фахівців галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 
спеціальності 222 «Медицина», курсів тематичного удосконалення освітньо-
професійної програми вищої освіти підготовки фахівців галузі знань 22 
«Охорона здоров’я» спеціальності 222 «Медицина» 

Автор та співавтор більше 100 наукових друкованих праць у фахових 
медичних вітчизняних та закордонних виданнях, включно із виданнями із 
наукометричної бази SCOPUS, співавтор посібника з дерматовенерології, 
затвердженого МОЗ України, співавтор трьох авторських свідоцтв, 
деклараційного патента та патента на винахід.  

Член УАЛДВК (української асоціації лікарів-дерматовенерологів і 
косметологів), EAACI (Європейської академії алергології та клінічної 
імунології), MWS (всесвітнього товариства меланоми), IUSTI (міжнародної 
асоціації по інфекціям, що передаються статевим шляхом), ISID (міжнародного 
товариства по інфекційним хворобам), BSAC (британського товариства 
антимікробної хіміотерапії). 

 
 


